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26 oktober 2022

NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 
HAMME IN ZITTING VAN 26/10/2022

Aanwezig: Jan Laceur, raadsvoorzitter
Herman Vijt, burgemeester
Luk De Mey, Ann Verschelden, Koen Mettepenningen, Mieke De Keyser, Kurt De Graef, Jan Ketels, Pieter 
Bieseman, An Geerinck, Robby Van der Stock, Lotte Peeters, Jan De Graef, Jan Rosschaert, Fatima Gökce, 
Yentl Scheirs, Frank Van Erum, Guy Bogaert-De Clercq, Christoff Van Gaeveren, Agnes Onghena, Mustafa 
Tokgoz, Gilles Verbeke, Leo Van der Vorst, Ignace Sertijn, Christel Vanhoyweghen, Mathieu Weyn, leden 
raad voor maatschappelijk welzijn
André Reuse, algemeen directeur

Verontschuldigd: Mario Michils, lid raad voor maatschappelijk welzijn

De heer raadsvoorzitter Jan Laceur opent de zitting.

OPENBAAR

O.1 Proces-verbaal van de vorige zitting - goedkeuring

De raad voor maatschappelijk welzijn,

In openbare zitting vergaderd,

BESLUIT met algemene instemming.

Keurt het proces-verbaal van 14 september 2022 met algemene instemming goed.

O.2 Raad voor maatschappelijk welzijn - ontslag raadslid - aktename

De raad voor maatschappelijk welzijn,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur (DLB), in het bijzonder:

o Artikel 13 met betrekking tot ontslagname van een gemeenteraadslid.
o Artikel 70 dat inhoudt dat het verval van het mandaat van een gemeenteraadslid van 

rechtswege het verval van het mandaat van lid raad voor maatschappelijk welzijn 
inhoudt.
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• Het gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot het ontslag van mevrouw Lien De Vos 
als gemeenteraadslid.

OVERWEGINGEN: 
• De gemeenteraad nam akte van het ontslag, met onmiddellijke ingang, van mevrouw Lien De 

Vos als gemeenteraadslid in zitting van heden.
• Bijgevolg is mevrouw Lien De Vos eveneens ontslagnemend als lid van de raad voor 

maatschappelijk welzijn, concreet vanaf heden.

AKTENAME.

Enig artikel: De raad voor maatschappelijk welzijn neemt akte van het ontslag van mevrouw Lien De Vos 
als gemeenteraadslid en aldus ook als lid raad voor maatschappelijk welzijn, met ingang vanaf heden.

O.3 Raad voor maatschappelijk welzijn - installatie raadslid - aktename

De raad voor maatschappelijk welzijn,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, in het bijzonder artikel 68§1 dat 

bepaalt dat de raad voor maatschappelijk welzijn uit dezelfde leden als de gemeenteraad 
bestaat.

• Het gemeenteraadsbesluit/besluit raad voor maatschappelijk welzijn van heden met betrekking 
tot het ontslag van mevrouw Lien De Vos als gemeenteraadslid/lid raad voor maatschappelijk 
welzijn.

• Het gemeenteraadsbesluit van heden met betrekking tot de installatie van de heer Pieter 
Bieseman als gemeenteraadslid.

OVERWEGINGEN: 
• In gemeenteraadszitting van heden werd de heer Pieter Bieseman geïnstalleerd als 

gemeenteraadslid in opvolging van mevrouw Lien De Vos.
• De gemeenteraadsleden maken van rechtswege deel uit van de raad voor maatschappelijk 

welzijn.

AKTENAME.

Enig artikel: Neemt akte van het feit dat de heer Pieter Bieseman, gezien zijn installatie als 
gemeenteraadslid van heden, van rechtswege als lid raad voor maatschappelijk welzijn wordt 
geïnstalleerd, in opvolging van mevrouw Lien De Vos, met ingang vanaf heden.

O.4 Raad voor maatschappelijk welzijn - rangorde raadsleden - aktename

De raad voor maatschappelijk welzijn,

In openbare zitting vergaderd,
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REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, meer bepaald:

o artikel 6§4, dat de verplichting tot het bepalen van de rangorde van 
gemeenteraadsleden vaststelt,

o artikel 6§7, dat bepaalt dat opvolgers die na de installatievergadering als 
gemeenteraadslid worden geïnstalleerd in volgorde van eedaflegging hun rang 
innemen.

• De aktename van de raad voor maatschappelijk welzijn van 14 september 2022 met betrekking 
tot de meest recente bepaling van de rangorde van de leden raad voor maatschappelijk welzijn.

• De aktename van de raad voor maatschappelijk welzijn van heden met betrekking tot de 
installatie van de heer Pieter Bieseman als lid raad voor maatschappelijk welzijn.

OVERWEGINGEN: 
• De gemeenteraadsleden maken van rechtswege deel uit van de raad voor maatschappelijk 

welzijn. Hun rangorde die zij innemen als OCMW-raadslid is dezelfde rangorde als diegene die zij 
innemen als gemeenteraadslid.

• In gemeenteraadszitting van heden werd de rangorde van de gemeenteraadsleden bepaald 
gezien het ontslag van gemeenteraadslid Lien De Vos en de daaropvolgende installatie van de 
heer Pieter Bieseman als gemeenteraadslid, die automatisch werd geïnstalleerd als lid van de 
raad voor maatschappelijk welzijn in de raadszitting van heden.

• De rangorde werd als volgt bepaald:

1 VIJT Herman
2 DE MEY Luk
3 VERSCHELDEN Ann
4 METTEPENNINGEN Koen
5 GEERINCK Anneken
6 DE KEYSER Mieke
7 PEETERS Lotte
8 DE GRAEF Jan
9 VANHOYWEGHEN Christel
10 LACEUR Jan
11 VAN DER VORST Leon
12 ONGHENA Agnes
13 MICHILS Mario
14 TOKGOZ Mustafa
15 DE GRAEF Kurt
16 KETELS Jan
17 ROSSCHAERT Jan
18 VAN ERUM Frank
19 VERBEKE Gilles
20 SERTIJN Ignace
21 GÖKCE Fatima
22 SCHEIRS Yentl
23 BOGAERT-DE CLERCQ Guy
24 VAN GAEVEREN Christoff
25 VAN DER STOCK Robby
26 WEYN Mathieu
27 BIESEMAN Pieter
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AKTENAME.

Enig artikel: neemt akte van de rangorde van de leden van de raad voor maatschappelijk welzijn:

1 VIJT Herman

2 DE MEY Luk

3 VERSCHELDEN Ann

4 METTEPENNINGEN Koen

5 GEERINCK Anneken

6 DE KEYSER Mieke

7 PEETERS Lotte

8 DE GRAEF Jan

9 VANHOYWEGHEN Christel

10 LACEUR Jan

11 VAN DER VORST Leon

12 ONGHENA Agnes

13 MICHILS Mario

14 TOKGOZ Mustafa

15 DE GRAEF Kurt

16 KETELS Jan

17 ROSSCHAERT Jan

18 VAN ERUM Frank

19 VERBEKE Gilles

20 SERTIJN Ignace

21 GÖKCE Fatima

22 SCHEIRS Yentl

23 BOGAERT-DE CLERCQ Guy

24 VAN GAEVEREN Christoff

25 VAN DER STOCK Robby

26 WEYN Mathieu

27 BIESEMAN Pieter

O.5 Vertegenwoordiging OCMW bij De Zonnige Woonst - goedkeuring - besluit

De raad voor maatschappelijk welzijn,

In openbare zitting vergaderd,
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REGELGEVING:
• Gemeenteraadsbesluit van 27 maart 2013 waarbij de heer Paul van de Casteele en mevrouw 

Marleen Van Holewinckel werden aangeduid als vertegenwoordigers van de gemeente Hamme 
bij de Raad van Bestuur van de sociale bouwmaatschappij De Zonnige Woonst c.v.

• Statuten van de sociale bouwmaatschappij De Zonnige Woonst c.v.

BESLUIT met algemene instemming.

Artikel 1: Beslist principieel mevrouw Ann Verschelden, lid vast bureau, aan te duiden als afgevaardigde 
van het OCMW voor de algemene vergaderingen van De Zonnige Woonst.
Artikel 2: Een afschrift van dit besluit wordt overgemaakt aan De Zonnige Woonst.

O.6 Jaarrekening 2021 - gemeente Hamme - aktename - goedkeuring door gouverneur

De raad voor maatschappelijk welzijn,

In openbare zitting vergaderd,

REGELGEVING:
• Het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 332 §1 in het bijzonder.

OVERWEGINGEN: 
• De gouverneur heeft op 11 oktober 2022 de jaarrekening over het financieel boekjaar 2021 

goedgekeurd.
• Een aantal bemerkingen van eerder technische aard werden gemaakt.
• Alle besluiten en opmerkingen van het toezicht dienen ter kennis gebracht op de eerstvolgende 

vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

AKTENAME.

De raad neemt akte van de goedkeuring van de jaarrekening 2021 door de gouverneur op 11 oktober 
2022 en van de gemaakte bemerkingen van eerder technische aard.

De heer raadsvoorzitter Jan Laceur verklaart de zitting gesloten.

Gedaan te Hamme in zitting als ten hoofde.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn:

André Reuse Jan Laceur
algemeen directeur raadsvoorzitter


